

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年6月
⑥
星期六
农历庚子年四月十五
总 3603 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143
稿件传真:2637589
Email:gfb@sina.com

(免费赠阅)



中共上饶市广丰区委宣传部 上饶市广丰报社·公益广告

朱寅健来我区调研经济社会发展情况

本报讯 记者吴柳报道:6月3日上午,市人大常委会党组书记朱寅健来我区调研经济社会发展情况。市人大常委会秘书长夏秀川、市人大常委会副主任姚裘品陪同。

区委副书记、区长郑华森,区委副书记齐忠有,区人大常委会主任皮晓瑶,区委常委、统战部长刘旭涛,上饶卫校党委书记许信云,江西中烟广丰卷烟厂厂长毛小东,副区长程剑虹等陪同调研或在调研点作情况介绍。

朱寅健一行首先来到上饶卫校、江西中烟广丰卷烟厂易地技改项目进行调研。在上饶卫校,朱寅健详细了解了学校的总体概况、教学招生、基础设施建设等情况,并对学校在培养卫生职业技术人才方面所作出的努力和取得的成绩给予了肯定。希望学校继续加强精细化管理,不断提升办学质量和水平,为广丰经济社会发展提供有力



朱寅健在我区调研经济社会发展情况。记者吴柳/摄

的人才、智力支撑。

在江西中烟广丰卷烟厂易地技改项目现场,朱寅健认真察看了制丝车间、卷包车间、手工作业区,详细了解了技改项目投资建设规

模、建成投产后的生产能力,并就烟厂产业升级与企业主要负责人进行了深入交流。希望企业积极探索创新,进一步提升产品品质,做强做大重点卷烟品牌。(下转2版)

本报讯 6月3日上午,区纪委监委组织召开全区乡镇(街道)纪(工)委书记述职暨年度考核大会,对全区23位乡镇(街道)纪(工)委书记一年来履职尽责、监督执纪和廉洁自律等情况进行集中考核。区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠出席会议并讲话。

张景忠在讲话中指出,2019年,是全区纪检监察队伍锐意进取的一年。大家要认真贯彻落实中央、省、市、区纪委监委全会部署要求,积极履行监督责任,管党治党的责任压得更实,党风政风持续好转,党员干部廉洁自律意识进一步增强,正风反腐取得了值得肯定的成绩。

张景忠强调,述职只是手段,推动工作才是目的。今后各纪(工)委书记要不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,把贯彻全国两会精神与贯彻中央、省、市、区纪委会全会精神贯通起来,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,深入推进廉洁广丰建设,确保完成决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务。

2019年以来,芦林街道纪工委共建立监察对象廉政档案133份,监察对象花名册351人;共受理问题线索18件,立案6件,已给与1人党内警告处分和2人开除党籍处分;诫勉谈话2人,约谈提醒29人次……会上,各纪(工)委书记围绕主业,直奔主题,逐一口头述职,既亮出了过去一年监督执纪“成绩单”,又晒出了问题与不足。会议期间,还对全区乡镇(街道)纪(工)委书记进行了民主测评。

全区乡镇(街道)纪(工)委书记述职暨年度考核大会召开

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

北河滨路棚户区改造项目征收签约率达98%



本报讯 郑劲麒报道:“补偿方案很合理,工作人员耐心地跟我解释了政策,我们感到很放心也很满意。今天刚吃完晚饭,就赶到棚改指挥部,完成了房屋征收签约。”家住永丰街道麦园社区的居民李文益高兴地告诉记者。

自北河滨路棚户区改造项目启动以来,区棚改指挥部坚持每天召开调度会,听取各征收小组工作进展情况汇报,建立了“一天一汇总、一天一调度、一天一分析、一天一部署”工作制度,确保征收工作按照时间节点要求顺利推进。广大征迁干部放弃双休日时间,“白+黑、5+2”,每天早出晚归,上门入户,全身心奔赴在棚改一线,深入征迁户家中做思想动员工作,认真讲解相关政策法规,扎实做好测算审核等工作。在征收工作中,严格按照政策规定,坚持规范操作、阳光操作,该补偿的一定要补偿到位,该保障的一定要保障到位,让群众补得明白、迁得明白、拆得明白。

据了解,北河滨路棚户区改造项目共计442户。截止6月3日23时,已完成签约432户,完成率达98%;腾空378户,腾空率达87%。

区委推进廉洁广丰建设领导小组办公室第二次会议召开

本报讯 日前,区委推进廉洁广丰建设领导小组办公室召开第二次会议。区委常委、区纪委书记、区监委主任、领导小组副组长、办公室主任张景忠同志主持会议并讲话,领导小组办公室主任、各工作组组长、各牵头单位负责人参加会议。

会议听取了廉洁广丰建设各牵头单位进展情况汇报,通报了目前推进廉洁广丰建设工作总体情况,对下一步工作进行了研究部署。

会上,张景忠对各牵头单位工作进展情况逐一点评,对当前工作中的困难不足进行了剖析研判。他指出,推进廉洁广丰建设是深化全面从严治党、推动我区经济社会全面发展的战

略举措。全区各级党组织要提高政治站位,认真履行主体责任;各级党组织书记要认真履行“第一责任人”责任,把廉洁广丰建设责任记在心、抓在手、扛在肩,做到亲自谋划、亲自指挥、亲自督促,确保廉洁广丰建设各项任务落到实处。

张景忠强调,要坚持问题导向。全区各部门单位、各乡镇(街道)要聚焦政府采购、工程管理、矿产资源、审批监管、司法执法等重点领域的廉政风险点,全面梳理本地本单位在制度上管理上存在的问题不足,找准问题症结,以解决问题推进制度健全,以制度健全促进问题整改。要杜绝等靠思想。各牵头单位尤其是常委部门要强化主

体责任意识,在推进廉洁广丰建设中带好头、领好路,主动下沉调研,主动督促落实,主动协调责任单位规范完善行业部门管理机制,以时不我待的紧迫感开展各项工作;各级纪检监察机构要主动担当作为,强化执纪问责推动政策落实,对不担当、不作为及“怕慢假庸散”等作风问题要敢于亮剑。要强化宣传发动。要广泛动员社会舆论、新闻媒体形成浓厚宣传氛围,及时总结推广好经验好做法,让社会各界力量尤其是基层党员群众参与到廉洁广丰建设中来,健全完善监督体系,扩大知情权表达权,不断增强基层党员群众的获得感幸福感。

区人民检察院专题部署一体推进“三不”工作

察干警,从而有效提升一体推进“三不”的工作实效。

党组会审议通过了《上饶市广丰区人民检察院关于规范检察人员交往行为的规定》,并就该规定的具体落实作出部署。

在全体员额检察官、检察官助理会议上,对《上饶市广丰区人民检察院

关于规范检察人员交往行为的规定》相关条文进行了详细解读,并要求全体员额检察官和检察官助理高度重视,从即日起切实抓好贯彻落实,重点做好非工作场所、非工作时间接触“四类人员”的审批报备程序、日常接待“四类人员”的登记备案和自行回避报告等各项工作。